

城乡一体,深入推进创卫

○ 王远远



实话实说

shi hua shi shuo

自从我市开展创卫工作以来,相关部门认真落实,全体市民共同参与,市容市貌发生了翻天覆地的变化:大街小巷更整洁了,公共设施更齐全了,绿化亮化更出彩了……在美丽环境的熏陶下,人们的言行举止也更加文明了,城市中弥漫着浓浓的和谐气氛。

赵李桥镇

扮靓镇域环境

本报讯 通讯员王红云、余新华报道:“以后,您的货物要像今天一样,整齐码放在这个位置。看,这多爽心悦目啊!”8月19日,在107国道赤壁市赵李桥镇邵家湾段,镇干部周宗平汗流浃背,指挥着大家把杂乱无章的竹木转运到指定位置。

“好的,好的,一定!”看着累得满头大汗的镇干部和整理后干净整洁的大门口,货场主游某连忙表态,一脸愧色。

为创建文明卫生城镇,大力提升“口子镇”形象,连日来,该镇组建了工作专班,全面开展镇区环境综合整治行动:对赵崇路进行刷黑,对国道沿线违章建筑、乱搭乱建进行清理拆除,对乱堆乱放进行清理整顿,同时,全民动员除杂草、清垃圾,镇域面貌焕然一新。

环境美化后还要抓管理。为确保创卫成果长期保持下去,该镇努力建立起长效管理机制,做好美好环境的维护工作。按照一手抓整治、一手抓建设的工作思路,该镇认真做好产城融合建设,投入资金300万元,对砖茶产业园周边房屋进行立面装修,建设马头墙,统一徽派风格。

截至目前,该镇已装修房屋立面5400平方米,整顿货场8个,拆除违章建筑5处,清运各类垃圾182车。

创建国家卫生城市



打造秀美乡村

创卫活动中,我市各乡镇积极参与,打造秀美乡村。24日,嘉鱼高铁岭镇启动回收农药瓶活动,目前已回收各类农药瓶5000余个。22日,咸安马桥镇潜山村,村民在清理门前屋后的垃圾,该镇在创卫活动中已投入50万余元。记者 夏正锋 袁灿 通讯员 张洁 陈浩 明升 摄



古树昔日风姿。

25日,咸安区大幕乡马鞍头村,一棵国家一级保护古树——500多岁的银杏树被风掀倒。昨日,这棵古银杏树顺利迁居十六潭公园三期。



古树安居十六潭公园。

员立即赶到现场,研究出具体措施,决定由当地林业站准备钢丝等材料,将大树固定,并疏散了旁边余细洋、余海洋两户农家共15口人。

哪知,正在林业部门准备加固材料的时候,25日15时左右,当地狂风大作,暴雨突袭,这棵“年迈”的银杏树没能承受住,最终轰然倒地。

咸安区记录在档的百年银杏树共有17株,其中一级保护古树6株,此棵古银杏为其中之一。抢救迫在眉睫。

古树迁居由此开始。因为,林业专

古树迁新家

记者 王莉敏 通讯员 吴翔

家认为银杏树后面是石头山,不宜就地移栽,最好签往城区,由专业技术人员管理。

然而,这棵古银杏树高约20米,围径3米,冠幅东西8米、南北7米,枝下高3米,重约8吨多,要挪动并不简单。

29日,记者在移栽现场看到,一台40吨吊车才能吊起这棵树。吊车司机严师傅告诉记者,28日早上5时就到了古树的“老家”——马鞍头村,但是直到晚上7时才运到古树的“新家”——十六潭公园。

原来,为了挪动这棵古银杏树可花了不少力气。26日,制定方案,做好农户赔偿协调等;27日,即开始修路、清沟,方便吊车和大货车进入;28日,对古树起挖,进行技术处理,装吊上车……

当天,记者在现场看到的古银杏树俨然一根“光杆司令”,只能看到零星的绿叶。区林业局资源股股长施劲松解释,古树多年前遭过雷击,主根已经出现枯死腐烂,受外力影响,最终被连根拔起。

为了运输方便和移栽需要,只好切除了古树受伤枝条,修剪枯枝、死枝,进

行消毒防腐处理,并打好草层裹好毛毡,防止水分挥发。

市园林局下属碧云园林绿化公司承担此次移栽任务,相关负责人方俊说,下一步,将打桩对树进行支撑固定,搭遮阴网,装自动喷灌设施、注营养液等,并派专业技术人员负责管理,力争将这棵古树救活,保护好珍贵的生态资源。

资料链接:

银杏,又名白果、公孙树,银杏科、银杏属,为我国特产的世界著名树种,我市各地均有分布。咸安现存的银杏树之王位于官埠桥镇官埠村5组,树龄约700年。树龄次之的,就是大幕乡马鞍头村1组岭下余的两棵银杏,一株为此次迁居的古树,另一株位于此株古银杏树20米远处,树龄约700年,均为国家一级保护古树。

据了解,目前,咸安区已编制出版《桂乡古树名木》,收录全区古树名木193株。其中收录1组岭下余以上两株古银杏树外,还有一株树龄约550年的南方红豆杉,也是国家一级保护古树。

检察官的智慧人生

——记通城县人民检察院技术科科长胡智慧

从法律专业的门外汉,到现在的四级高级检察官,从网络知识的门外汉,到信息化建设和应用的带头人,可谓举步维艰,可他却做到了,还受到过省人民检察院嘉奖,荣立过市人民检察院三等功——他就是通城县人民检察院技术科科长胡智慧。

胡智慧今年49岁,1990年电大商业管理专科毕业,学的专业跟法律几乎毫不相关。然而1993年,他下决心要做一名严格执法、一心为民的检察官——这条路他走得艰难,但却无比坚定。

有一次,他接手一起举报某镇广播

电视站站长在全镇有线电视线路施工中,采用虚报线材的手段贪污公款的案件查办工作。这些线材有三个规格七八个品牌,价值三十多万元,而且已全部架设上杆,要核实查证常人看来已不可能。

胡智慧通过向施工人员仔细询问有线线路架设的情况,制订出详细的实地核实方案,通过200多次的爬杆,一段一段地查清了近百公里的线材规格品牌,最终查清嫌疑人贪污4万多元的犯罪事实。

在法律这条路上,半路出家的胡智慧始终刻苦钻研,不断学习。他通过自

发布平台、视频会议系统、同步录音录像系统、办案区安防监控联网系统、看守所监控联网、网上视频接访平台、网络安全防火墙及入侵检测系统、12309举报系统、机要通道等10多个项目。2010年实现了全部干警人手一台电脑,还配齐了办公办案的打印、复印、扫描,数码照相机、LED显示屏及会议室条屏等设备。

二十年如一日,胡智慧对检察事业一直热爱如初,他始终发奋学习、勤于思考,为做一名合格而光荣的检察官蓄积着人生的大智慧。(吴戈)

咸宁市检察机关“学创”活动暨“爱检敬业巩固年”活动先进典型报道②

编者按

不同的行业都有其自身的价值和意义,每一个辛勤的劳动者都值得社会的尊重和爱戴。本报刊发这组稿件,在于展示不同行业劳动者真实的工怍场景,更在于唤起行业之间的互相理解和尊重。

送水工郭建

顶着高温送甘泉

见习记者 吴晓莹

24日上午10点,在温泉希望桥张家湾巷的小郭送水送气店,一名正在看电视的小女孩知道记者来意后,懂事地说:“姐姐先坐着等一会,我爸爸送水去了马上回。”

十几分钟后,郭建送水回来了,他一进门就端起水杯大口灌水,黝黑的脸上沁满了汗珠。记者打量着眼前这位40出头的送水工,他身材并不高大,长年的风吹日晒使他看起来比实际年纪要大一些。

“没办法,活再累总要有人干,总要生活嘛。”郭建说,进入夏季后,气温高,桶装水销量直线上升,每天来回送几十趟太正常了。

“老郭,岔路口那边有几桶水要送,你赶紧去一下吧。”稍作歇息后,爱人向郭建“下达”新任务。只见郭师傅一手提着一桶20公斤重的水,轻松地走到摩托车旁,熟练地将它们绑在车后座架子上。他一边干活一边调侃:“喏,看看我现

在的手臂,是不是比花钱去健身来的结实?”

很快就到了目的地。“你在楼下等我吧,这户人家住七楼,没有电梯,这么热你吃不消的。”说完,郭师傅从车上取出一桶水,扛上肩头,步伐矫健地上了楼。

几分钟后,郭师傅提着一个空桶下来了。记者看到,他的衣服已经被汗水浸湿,紧紧贴在背上,“现在气温已经降多了,头一段间时间才叫热呢。”

大约40分钟后,水全部送完。回到送水点,郭师傅拿着毛巾擦了擦汗,拧开杯子一气儿又喝下了大半杯水。

几分钟后,新的单子又到了,这已经是今天送的第6趟水。“最近天气热,顾客容易烦躁,没马上送到就会一直催,不能跟你聊了,我得赶紧送水去。”郭师傅边擦水边说,然后骑着车匆匆离去。

外卖工王朗

走街串巷不言苦

见习记者 吴晓莹

些地方确实太远了,而且中午店里

顾客本来就多,根本忙不过来。”

记者留意到,由于长期顶着太阳在外面跑,小王的手臂、脸上晒得黝黑。跟着小王送完这趟外卖,记者的衣服已经汗湿了,小王早已是大汗淋漓。顾不上歇口气,

他骑上电动车又赶往下一站,“我们送外卖最怕的不是热,而是冬天的雨雪天气,饭菜凉了,顾客吃了拉肚子就是我们的责任。”

跟随王朗送完外卖,已经中午12点半了,店里订餐电话此起彼伏,其他服务员也加入送餐大军。记者看到,几乎每个人都在小跑着工作,连擦汗的功夫都没有。

交通民警熊斌

坚守岗位保畅通

见习记者 庞晟

20日上午10时,温泉路中百岗亭,3名交警正在烈日下执勤。

岗亭外,市交警大队温泉中队中队长熊斌的警服全部湿透了。他告诉记者,温泉城区共有40名交警,10个岗点,其中,上下班高峰岗就有中百、文化广场等8处。以中百岗为例,它的范围辐射至中心花坛、岔路口,执勤路段将近1公里。

“为消除交通安全隐患,温泉中队延长了上班时间。”熊斌说,夏季交通违法呈上升趋势,为确保市民行车安全,中队要求全体民警早上7点20准时到岗,下班时间延长到晚上7点半。

“这么热的天,我们穿着皮鞋都烫脚,风吹在身上都烧人。”熊斌拉

起衣袖,那条胳膊黑白分明,他开玩笑,“每到夏天,我们就有免费的短‘T恤’穿。”

话音刚落,熊斌就接到出警电话:玉泉街口出现小车碰撞事故。

记者跟车一路到了事故现场,只见小车横在路口,已形成小范围车流拥堵。熊斌带领警员了解事故情况后,开始一边打手势疏导车流,一边指挥清障拖车。

此时,已是中午12点多,太阳越发毒辣,熊斌和他的队友们马不停蹄地赶往下一个出警点……

头顶烈日,身处热浪般的汽车尾气中,在这样的工作环境下,温泉中队的交警每天工作至少10个小时,每天出警高达10次。

咸宁市人民代表大会常务委员会任免名单

(2013年8月29日咸宁市第四届人民代表大会常务委员会第十五次会议通过)

任命:

姚艺春为咸宁市人民代表大会常务委员会代表选举人事任免工作委员会副主任;

陈佑先为咸宁市人民代表大会常务委员会民族宗教侨务外事工作委员会副主任;

张晓武为咸宁市中级人民

法院副院长。

熊泽、田志刚为咸宁市中级人民法院审判员。

免去:

黄大奇的咸宁市人民代表大会常务委员会民族宗教侨务外事工作委员会主任职务。



中华人民共和国社会保障卡在我市已发行50万张,请还未办卡的城镇居民在当地人社局、社区办理,农村居民在乡镇人社中心办理。原医保卡将在年底停用,由社保卡代替。

咨询电话:12333